



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
друга сесія
РІШЕННЯ

Суми

22.12.2015

Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо відновлення соціальної справедливості

З метою підвищення рівня доходів громадян, соціальних стандартів та захисту найбільш уразливих верств населення, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо відновлення соціальної справедливості (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та депутатів Верховної Ради України, обраних від Сумської області.

Голова

С.П.Салатенко

Додаток
до рішення обласної ради
сьомого скликання
22.12.2015

ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України, Верховної Ради України
та Кабінету Міністрів України щодо відновлення соціальної
справедливості

За офіційною статистикою з початку року курс національної валюти знизився на 53%, допущена рекордна за останні 20 років інфляція - 39%, безпрецедентно зросли тарифи на житлово-комунальні послуги - у 5,5 раза, рівень реальної зарплати знизився на 22%. Разом з цим, продукти подорожчали на 34%, зокрема, хліб - на 43%, соняшникова олія - на 60%, фрукти - на 50%, макарони - на 43%. У таких умовах люди більше не можуть нормально жити.

У наступному році влада планує проіндексувати доходи громадян, зокрема, мінімальні заробітні плати та пенсії, лише на 12%, хоча вже зараз ясно, що з урахуванням запланованих підвищень тарифів на газ і електроенергію інфляція буде набагато більшою. Так, за прогнозами МВФ, інфляція в Україні в наступному році досягне 23,4%.

У світовій економічній практиці вже давно доведено, що вивести країну з кризи допоможе реалізація наступних кроків: підтримка виробничих та промислових ресурсів, які годують країну, створення нових робочих місць, заборона підвищення оподаткування людей праці, малого і середнього бізнесу, а також підтримка малозабезпечених і соціально незахищених груп населення.

Зараз, коли йде формування головного документу країни – Державного бюджету України на 2016 рік, Верховна Рада України та Кабінет Міністрів України, перш за все, мають об'єднатися у його підготовці, оскільки він є дорожньою картою на весь наступний рік.

Щоб підняти рівень доходів населення та полегшити життя мільйонів українців, у тому числі й сумчан, індексація заробітних плат і пенсій має сягати не менш як 75%, необхідно скасувати 15% податку для працюючих пенсіонерів, переглянути та підвищити прожитковий мінімум для всіх категорій населення, а також установити розмір допомоги при народженні першої дитини на рівні 40-а прожиткових мінімумів, другої – 60-ти і третьої – 120-ти прожиткових мінімумів.

З метою підвищення рівня життя громадян, соціальних стандартів та захисту найбільш уразливих верств населення ми, депутати Сумської обласної ради VII скликання, просимо врахувати наші пропозиції при підготовці та прийнятті Державного бюджету на 2016 рік.